

隧道养护接连引发汽车追尾

两小时内至少发生5起事故

本报烟台6月5日讯(见习记者 韩逸) 5日上午8时至10时,短短两个小时内,烟台魁星楼隧道南半幅发生了至少5起车辆追尾事故,最严重的一起事故有4车连环撞。车主反映,这是由于隧道内刷墙停有施工车,一些车发现前方施工车后紧急刹车致后车追尾。

上午8:40,魁星楼隧道南半幅距离东侧出口约百米处,四辆轿车发生追尾事故。一辆轿车在弯道处急刹车,紧跟着后面三车同时刹车。因为速度过快,刹车不及时,第四辆车顶在了第三辆汽车后面,发生连环追尾。在现场记者可以看到,第四辆汽车受损较为严重,前盖被掀翻变形。

记者随后了解到,截至上午10时,隧道内至少发生了5起类似追尾事故,最少13辆车受损,所幸均无人受伤。

“施工车停在隧道弯道处,和施工车同一个车道驶过来的车开到近前才看见,这时只能急刹车,后车跟得近的话再想刹车就来不及了,肯定会撞上。”车主刘先生称。

在隧道西侧入口处,记者看到立着一个“前方施工,请注意绕行”的警示牌,但并没有对此进行封闭。市政施工队一位姓李的工作人员告诉记者,他们7:50左右开始清洗隧道内墙壁,开工之前就把警示牌放在了隧道入口处,也提前加放了隔离墩:“本来一般都拿10个隔离墩,这次我们拿了20个,就是为了保证安全,但是这些车开得太快了,有的刹车就刹在隔离墩不到三米的地方。我们都觉得害怕。”

“隧道内行车本身就应该减慢车速,与前车保持安全距离,即足以采取制动措施的距离。如果车速太快,没有留出足够的安全距离导致车祸,后车也是有责任的。”现场处理事故的交警告诉车主。

自9时许交警开始赶到现场组织疏导交通,10时施工结束后,隧道内恢复了正常秩序。



▲施工车停的位置在隧道弯道处。

▲在施工车不远处几车追尾的情景。

本报见习记者 韩逸 摄

隧道内施工养护应在车较少时

新闻链接

根据《山东省烟台市公路管理局公路隧道养护管理办法》的相关规定,在隧道内进行养护作业时,应当严格按《公路养护安全作业规程》,并选择交通量较小时段进行。

隧道内施工要做好以下五项工作:(1)制定周密的施工组

织计划及安全保障方案,确定合理的工作区。(2)养护作业机械、人员要进行安全防护(3)作业人员接受专门的安全教育和作业规程训练。(4)如作业内的隧道结构有安全隐患,易发生危险,先处理后,再进行养护维修作业。(5)养护施工区域所在

洞,要全亮度照明。

如隧道内发生火灾或重大交通事故,影响隧道畅通,隧道管养单位应立即向上级主管部门报告并启动应急预案,及时有效地开展工作,将损失降至最低。因抢修工作而中断交通时,应迅速向社会发布公告。

一实习私家车 小区内连撞5人

本报聊城6月5日讯(记者 张召旭) 5日傍晚,聊城城区亚大怡景花园小区一居民开车出小区时,突然加速连撞了5人,其中3人受伤较重被送往医院抢救。

5日晚7点10分,记者在城区振兴路亚大怡景花园小区内看到,在距离小区门口约40米处,两辆被撞的电动车横在小区路上,还有一辆电动车大部分被卷进了肇事车底部。红色肇事车斜停在小区人行道上。在肇事车东侧,有一辆黑色轿车,该轿车右后侧尾部凹陷严重。目击者王先生称,当时出车祸的时候这辆黑色轿车呈东西方向停在人行道上,现在直接被肇事车顶成了南北方向。

王先生说,大概是傍晚6点40分前后,肇事车从小区自南向北驶出小区,当时进出小区的人很多,肇事车可能是为了躲避骑电动车的人选择减速而错踩了油门。“车子突然就撞上了骑电动车的一家三口,接着又蹭倒了另外两个骑电动车的市民。”王先生说,肇事车直到撞到了停在人行道上的黑色轿车才停下来,这个车还挂着实习的牌子。据悉,受伤较重的三人已被送到医院,肇事司机被警方带走了。



银联随行 世界随心

初夏6月,礼享惠聚,2013第三届“银联卡友节”为银联卡(卡号62开头,卡面有银联标识)持卡人倾情奉献!

•6月,持卡人刷银联卡,或用银联在线支付、银联手机支付、银联金融IC卡等畅享6元电影票、6元冰淇淋、旅游购物立减600元、星级酒店餐饮6折……

•全国1万多家优质商户,线上线下优惠礼遇!境外100多个热门城市购物、旅游、文化和美食优惠!更有机会赢取自主品牌荣威550最新款轿车1年使用权!

活动查询: www.unionpay.com; @中国银联官方微博; 95516

下载“银联优惠地图”



随时随地定位优惠



银联白金卡 95516

www.unionpay.com



银联卡友节
精彩共享

*主办单位:国家体育总局水上运动管理中心 山东省体育局 临沂市人民政府

*承办单位:中国滑水协会 临沂市体育局 临沂市园林局 *协办单位:北京天下上善体育文化发展有限公司

生态沂河 激情临沂

热烈祝贺第二届中国沂河国际运动娱乐节
暨2013亚洲杯滑水赛6-9月隆重举行

